
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 13 de março de 2026. 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, 
reuniram-se em Reunião Ordinária, os Vereadores da Câmara Municipal de 
Maximiliano de Almeida, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli 
(MDB). Estiveram presentes os vereadores Aldecir Massimiano Moreira (MDB), 
Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Ismael Zukunelli (PP), Marco 
Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT), Sergio Bernardi (PP) e 
Vanderlei Marcos Martini (MDB). Verificada a presença do número legal de 
Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Primeira Sessão Ordinária do ano de 2026. Na oportunidade, saudou os Senhores 
Vereadores e a Senhora Vereadora, os servidores da Casa Legislativa, o público 
presente, de maneira especial o Prefeito Municipal André Zucunelli e os cidadãos 
que acompanhavam a sessão por meio dos canais oficiais de comunicação da 
Câmara. Iniciando os trabalhos, foram dispensadas as leituras das seguintes atas: Ata 
da Primeira Reunião Extraordinária, realizada no dia 21 de janeiro de 2026; Ata da 
Segunda Reunião Extraordinária, realizada no dia 12 de fevereiro de 2026; e Ata da 
Terceira Reunião Extraordinária, realizada no dia 27 de fevereiro de 2026, tendo sido 
previamente disponibilizadas aos vereadores. As atas foram colocadas em discussão 
e, não havendo manifestações, foram postas em votação, sendo aprovadas por 
unanimidade. Considerando tratar-se da primeira sessão legislativa do ano de 2026, 
procedeu-se à nomeação dos membros da Comissão Única de Pareceres, órgão 
responsável pelo estudo das matérias submetidas à deliberação da Câmara. Nos 
termos do art. 58 e seus parágrafos, a Comissão foi constituída por 5 (cinco) 
Vereadores, observada a proporcionalidade da representação partidária. Após a 
indicação dos líderes partidários, ficaram nomeados os seguintes Vereadores: MDB 
– Vereadores: Ângelo Ronaldo Andreis, Marco Aurélio Rodrigues Chaves e Vanderlei 
Marcos Martini; PP – Vereador: Sergio Bernardi; PT – Vereadora Onira Orlando Zonin. 
Na sequência, dentre os membros nomeados, foram escolhidos para os cargos de 
Presidente o Vereador Vanderlei Marcos Martini (MDB) e Relatora a Vereadora Onira 
Orlando Zonin (PT).  Em ato contínuo procedeu-se a leitura das matérias constantes 
no EXPEDIENTE DO DIA: - Indicação Nº 001/2026 – Vereadora Onira Orlando 
Zonin (PT): Reitera a Indicação nº 005/2025, solicitando a construção de abrigos nas 
paradas de ônibus, no Bairro Morada do Sol e em outros pontos da cidade onde 
houver necessidade. - Indicação Nº 002/2026 – Vereadora Onira Orlando Zonin 
(PT): Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização de estudo técnico para 
identificar pontos do município que necessitam de redutores de velocidade, com 
prioridade nas ruas próximas às escolas, nas imediações da empresa DJ Massas e 
na saída para Piratuba, próximo ao pórtico de acesso à cidade. - Indicação Nº 
003/2026 – Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica ao Prefeito Municipal que 



 

 

providencie, com urgência, o conserto e a manutenção de aproximadamente 400 
metros de estrada na Linha Floresta, entre as propriedades de Vilson Valmorbida e 
Élio Strizeky. - Requerimento Nº 002/2026 – Vereadores das Bancadas PP e PT: 
Requerem autorização do Plenário para viagem oficial a Brasília/DF, dentro do prazo 
de até 90 dias, com o objetivo de visitar parlamentares e órgãos federais para 
apresentar demandas do município e buscar recursos. - Requerimento Nº 003/2026 
– Vereadores da Bancada do MDB: Requerem a realização de Sessão Solene em 
homenagem à ARMA – Associação dos Reservistas de Maximiliano de Almeida, pelos 
20 anos de fundação. - Requerimento Nº 004/2026 – Vereador Idanir Minozzo 
(PP): Justificativa de ausência na Sessão Extraordinária realizada no dia 27 de 
fevereiro de 2026. - Requerimento Nº 005/2026 – autoria Mesa Diretora: Requer a 
retirada da Ordem do Dia do Projeto de Resolução nº 02/2025, que trata da 
instituição/alteração do Regimento Interno da Casa Legislativa. -  Projeto de Lei do 
Executivo Nº 016/2026: Veda concessão de benefícios para pessoas condenadas 
por maus tratos contra animais e dá outras providências. - Projeto de Lei do 
Executivo Nº 017/2026: Altera disposições da Lei Municipal 1.237/2025 e dá outras 
providências. - Projeto de Lei do Executivo Nº 018/2026: Dispõe sobre a concessão 
de desconto no IPTU para Bombeiros Voluntários e dá outras providências. - Projeto 
de Lei do Executivo Nº 019/2026: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
auxílio financeiro às Associações de Alunos e dá outras providências. Antes de iniciar 
a Ordem do Dia, o Presidente concedeu a palavra ao Senhor Prefeito, que prestou 
esclarecimentos acerca dos projetos em pauta e aproveitou a oportunidade para 
convidar a população a participar das festividades de aniversário do município, que 
ocorreriam no final de semana. Dando início à ORDEM DO DIA, procedeu-se à 
apreciação e votação das matérias anteriormente mencionadas: - INDICAÇÃO Nº 
001/2026 – Autoria: Vereadora Onira Orlando Zonin (PT). Manifestaram-se a autora 
e o vereador Murilo. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
– INDICAÇÃO Nº 002/2026 – Autoria: Vereadora Onira Orlando Zonin (PT). 
Manifestaram-se a autora e o vereador Ismael. Em votação, a indicação foi aprovada 
por unanimidade. – INDICAÇÃO Nº 003/2026 – Autoria: Vereador Idanir Minozzo 
(PP). Na fase da discussão manifestou-se o autor e os vereadores Sergio e Aldecir. 
Em votação, a proposição foi aprovada por unanimidade de votos. – REQUERIMENTO 
Nº 002/2026 – Autoria: Vereadores das Bancadas do PP e PT. Não havendo 
manifestações, o requerimento foi aprovado por unanimidade. – REQUERIMENTO Nº 
003/2026 – Autoria: Vereadores da Bancada do MDB. Durante a discussão 
manifestou-se o vereador Murilo. O requerimento recebeu aprovação unânime. – 
REQUERIMENTO Nº 004/2026 – Autoria: Vereador Idanir Minozzo (PP). O 
requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. – REQUERIMENTO Nº 
005/2026 – Autoria: Mesa Diretora. Manifestou-se o vereador Murilo. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. - PROJETO DE LEI Nº 016/2026 – 



 

 

Autoria: Poder Executivo. Na fase de discussão, manifestaram-se os vereadores 
Onira, Murilo e Ismael. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 
- PROJETO DE LEI Nº 017/2026 – Autoria: Poder Executivo. Na fase de discussão, 
nenhum Vereador se manifestou. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos. - PROJETO DE LEI Nº 018/2026 – Autoria: Poder Executivo. 
Sem manifestações dos Vereadores, o projeto foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade de votos. - PROJETO DE LEI Nº 019/2026 – Autoria: Poder 
Executivo. Na fase de discussão, nenhum Vereador fez uso da palavra. Submetido à 
votação, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos.  - PROJETO DE LEI Nº 
020/2026 – Autoria: Poder Executivo. Na fase de discussão, manifestaram-se os 
vereadores Ismael, Sergio, Onira e Murilo. Colocado em votação, o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo inscrições na 
Tribuna Livre, passou-se às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE. Utilizaram o 
espaço os Vereadores Ismael, Idanir, Onira, Aldecir e Murilo. Não havendo mais nada 
a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu, Danieli Acorsi, Oficial 
Legislativa, lavrei a presente ata, que, após aprovada em Plenário, será assinada pelo 
Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 

 
 
Ver. Marco Aurélio Rodrigues Chaves                              Ver. Murilo da Silva Barancelli 
                   Secretário                                                                          Presidente 


